

瓜农夜里打地铺睡在停车场出入口 一辆车驶出从他身上开过……

好在来车是辆底盘高的越野车,人只受轻伤

□记者 刘嘉仪 特约通讯员 李耀武

天气渐热,进城卖瓜的瓜农多了起来,到了夜晚,一些瓜农会在路

1 瓜农正在熟睡,一辆车从他身上开过

市民李先生今年65岁,在一家建筑公司从事设计工作,公司位于健康路与纱厂南路交叉口附近某写字楼,写字楼门口有个停车场。7月2日晚,这惊险一幕就发生在该停车场的出入口处。

当晚9点40分,李先生下班后,开车行至停车场出入口时,发现一辆白色面包车停在了右侧。于是,他把车往后倒了一段距离,然后拐一个弯绕过这辆面包车。当他准备驶出去右拐时,突然传来一阵叫喊声。

一开始,李先生停下车往四

边打地铺过夜。62岁的瓜农冯老汉误将地铺打在了某写字楼停车场的出入口,一辆车驶出时从他身上开过。万幸的是,这是一辆底盘高的越野车,冯老汉仅受了轻伤。

周看了看,没发现什么异样。他正要开车离开,突然听到底盘下方传来敲击声。他下车一看,发现车底竟然有个人,这可把他吓坏了。“快熄火啊!烫!”车下的人大喊,李先生慌忙将车熄火。

李先生注意到,躺在车下的是—名光着膀子的老汉,四肢张开呈一个“大”字,身体位于四个车轮中间,幸运地躲过了车轮的碾轧。不过,老汉的胸口被车底盘死死压着,老汉大声吆喝着,让李先生赶紧想办法把他弄出来。

2 二三十人齐上阵,抬车将人救出

从此处经过的不少路人见状,陆续围过来,该写字楼的保安王师傅当时正在值班,也赶了过来。“司机李先生吓得手直抖,电话都打不出去,有人帮他拨打110和120后,又提议抬车救人。”王师傅说,四五个人试着抬了一下车,但车太重,根本抬不动。

就在这时,一名老太太匆忙赶过来,看到被困在车下的老汉,急得大哭起来。原来,这名老太太是老汉的爱人,此前她在距此50米远的北侧卖瓜。听说这里有车轧住人了,她便赶紧过

来看,没想到被轧的人正是自己的老伴儿。

该老太太的哭声引来了更多路人,大家纷纷加入抬车的行列。“二三十人喊着‘1、2、3’的口号,终于把主驾驶一侧的车身抬了起来。”王师傅说,老汉被拉出来后,瘫坐在地上,背上流着血。

救护车很快赶到现场,医护人员对老汉的伤口进行了简单包扎,随即将老汉送往医院。“还好当时李先生的车速不快,加上越野车底盘高,不然老汉怕是凶多吉少。”王师傅说。

3 司机到医院看望瓜农,两人以兄弟相称

“老弟,咋样了?伤口还疼不疼?”

“没事老哥,谢谢你了,等伤口愈合后就能出院了。”

……

4日上午,《洛阳晚报》记者跟随李先生来到郑州大学附属洛阳中心医院,看望受伤瓜农冯老汉。冯老汉的背部、肩部等部位包着纱布。冯老汉说,因自己被车拖行了几米,一些部位受了不同程度的擦伤,好在并无其他严重的伤情。

“当时我卖瓜累了,想找个地方

睡觉,看到那里停了一辆面包车,就躺在了车后面,没注意那里是停车场出入口。”冯老汉说,他睡着后,隐约感到后背一阵疼痛,睁开眼发现自己居然在车底,赶紧拍打车底盘呼救,李先生这才有所察觉停下车。

“多亏众多好心人抬车救我,谢谢他们,司机人也很好,出事后照顾我,其实我没啥大事,但他要求我治好病再走,也谢谢他。”冯老汉说。

“当时确实没有注意到那里躺着个人,万幸的是人没啥大碍。”李先生说。



摄像头一个朝天看,一个被剪断线 偷车贼懂反侦查,对它们动了手脚?



摄像头被剪断的线耷拉着

□记者 刘嘉仪 文/图

昨日,市民蔡先生拨打本报热线66778866:五股路六街坊2号楼上个月被盗了四五辆电动车,我们发现楼旁的两个摄像头被人动了手脚,较低的摄像头被剪断了线,较高的摄像头被改变了角度,会不会是偷车贼干的?

昨日上午,我来到该地,这里是一片老式居民楼,道路狭窄,路旁停了不少电动车和自行车。2号楼西侧有一条小路,在路边的一根电线杆上方约5米高的地方安装有一个摄像头,摄像头正对着2号

楼门洞前的路。“之前这个摄像头是朝天的,昨天民警过来才把它的角度调回来。”居民李女士说,6月,2号楼前陆续发生四五辆电动车被盗事件,让大家很郁闷,这才有人发现摄像头被人动了手脚。

居民刘先生说,被动手脚的摄像头不止一个,2号楼后的围墙上安装的一个摄像头也被动了手脚,原本监控范围是2号楼西侧的路,不知何时它的线被人剪断了。

随后,我找到这个摄像头,发现相比安装在电线杆上的摄像头,该摄像头的高度低了不少,成年人很容易就能摸到。“现在对着门洞的那个摄像头被调好了,希望能震慑住偷车贼。”刘先生说。

母女俩在景区里游玩时迷了路 别着急,工作人员能找到回去的路

□记者 郭学锋 实习生 龚振

昨日,市民郭女士拨打本报热线66778866:我和八十多岁的母亲去栾川旅游,不料在景区里迷了路,在山里找了2个多小时,也没找到出路,幸亏得到景区工作人员的帮助,真是太感谢他们了。

7月2日,郭女士带着83岁的母亲到栾川重渡沟景区游玩。当日中午,她和母亲在景区里迷路了。“我俩在山里走了2个多小时,其间只碰见几辆私家车,但始终没问清楚路。”郭女士说,由于母亲年龄大,因走不动急得直哭。

正当郭女士母女俩感到无助时,一名骑摩托车的男子恰巧经过,她赶紧将对方拦下。该男子姓赵,是景区的巡防员。郭女士向赵先生说明情况后,赵先生让她们不要着急,然后打电话联系景区派出所民警。

“不巧的是,民警正在处理另外一件事,一时赶不过来,赵先生又向景区一名姓张的经理汇报情况。”郭女士说,很快,张经理开车赶到,接上了她们母女俩。

当张经理要送她们到其住的宾馆时,她们又忘了宾馆的具体位置。张经理一边提示郭女士回忆宾馆的大概位置,一边召集工作人员帮忙寻找,并最终找到了那家宾馆,将郭女士母女俩送了过去。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

科飞亚金柜

环保时尚个性定制化
高端钢制家具制造专家
电话:13783105939